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Вступ. Поліпшення ринкових відносин означає зростання значення 

маркетингових досліджень як механізму аналізу та аналізу інформаційного 

моделювання товарних ринків. Одне із завдань маркетингу - це створення 

відповідної інформаційної бази для ефективного керування діяльністю з 

розвитку компанії, Виробництво та реалізація продукції з урахуванням усіх 

процесів повинно бути на ринку. Отже, в основною функцією маркетинг є 

вивчення потреб у продукті, рекламі, методах просування, планування 

категорій, аналіз та порівняння техніко-економічної характеристики продукції 

конкурентів. Правильне використання маркетингових можливостей може 

встановити політику, яка є раціональною та економічно обґрунтованою. 

Підприємства з виготовлення ветеринарних препаратів розширюють свою 

участь на ринках збуту продукції на основі збалансованого поліпшення якості 

та розумного макета витрат на кожному етапі виробничого ланцюга.  

На сьогодні компанії з випуску ветеринарних препаратів виглядають так 

завдяки аналізу ідентифікування конкретних елементів ризику якості 

продуктів, які можуть включати юридичні, технічні, конкурентні, соціально-

економічні аспекти. Ось чому топ-менеджери цих корпорацій ставляться до 

процесу розробки та затвердження системи Управління якістю продукції має 

базуватися на Розуміти природу системи та оцінювати її ефективність у будь-

якій ситуації. 

Метою нашого дослідження є розширення ринку новими засобами для 

ветеринарії та підвищення конкурентоспроможності цих засобів. 

Матеріали та методи. Під час дослідження використовували 

синтетичний, аналітичний методи, інформаційного пошуку, описовий, 

узагальнення. Матеріал для дослідження були джерела фахової літератури, що 

містять інформацію про структуру ветеринарного ринку, а також «Перелік 

зареєстрованих ветеринарних препаратів, кормових добавок, готових кормів» 

станом на 02.05.2023 року. 

Результати та їх обговорення. За останнє десятиліття інтерес до 

нетрадиційної медицини у ветеринарії зріс у всьому світі. Нетрадиційна 

медицина у ветеринарії, яка пов'язана головним чином з двома причинами має 

підвищений інтерес до альтернативних методів лікування в гуманній медицині, 

тим, що лікування методами нетрадиційної медицини коштує дорожче, ніж 

традиційна медицина, і набагато дешевше, ніж традиційна медицина. До 

нетрадиційної медицини належать гомеопатичні ліки, фітотерапія, правильна 

їжа. Десять років тому назад світовий ринок нетрадиційної медицини становив 

приблизно 4,5% світового ринку ветеринарних препаратів. За оцінками 

експертів, очікується, що в найближчі роки він буде щорічно зростати. 
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Збільшення тривалості життя, зростання доходів, зміна умов існування та 

запровадження військового стану є новими тенденціями способу життя в 

багатьох країнах світу. Під впливом цих факторів, на протязі багатьох років 

кількість домашніх тварин у світі неухильно зростає. На утримання та охорону 

здоров'я домашніх тварин витрачається все більше коштів. Також більше 

грошей витрачається на утримання та медичне обслуговування домашніх 

тварин та тварин у притулках. 

Незважаючи на спільні тенденції світового ринку, ринки окремих країн 

суттєво відрізняються. Люди обирають для утримання тих чи інших домашніх 

тварин під впливом різних соціальних і культурних факторів, внаслідок чого 

змінюються обсяг та структура ринку ветеринарних препаратів. З розвитком 

глобалізації та з появою глобальних підприємств центр боротьби змістився з 

рівня держав на рівень компаній – боротьба точиться вже здебільшого не між 

країнами за територіальні володіння, а між фірмами за частку на світовому 

ринку. 

Висновки. Проаналізувавши це питання, можна зробити висновок, що 

упродовж останніх п’яти років на лідерів серед виробників препаратів для 

ветеринарної медицини припадає 95% світового ринку. Серед цих підприємств 

немає чистих вітчизняних виробників, всі вони є транснаціональними 

корпораціями з великими виробничими потужностями в різних країнах, 

багаторічним досвідом роботи на ринку, професійною робочою силою та 

великими коштами для розширення. 

Ключові слова: ринок ветеринарних препаратів, ветеринарна фармація, 

світовий ринок препаратів для ветеринарної медицини. 

 

  


